
Кодекс поведінки постачальників Кімонікс 
 

У Кімонікс добропорядність і чесність є основними принципами нашої роботи. Ми дуже 

пишаємося нашим високоякісним внеском у розвиток і надаємо перевагу співпраці з бізнес-

постачальниками, що поділяють наш вибір на користь чесного та відповідального підходу 

в господарській діяльності. Кодекс поведінки постачальників Кімонікс визначає етичні 

вимоги нашої компанії до наших постачальників, субпідрядників, грантоотримувачів, 

вендорів та інших уповноважених представників (надалі - “постачальники”), що 

співпрацюють із Кімонікс або здійснюють діяльність від її імені. Постачальники у своїй 

господарській діяльності повинні завжди дотримуватися наведених нижче принципів; а 

якщо ваша компанія має більш детальний кодекс поведінки – додержуватися обох кодексів.  

Від постачальників очікується дотримання всіх законів і договорів країн, у яких вони 

працюють.  

Кімонікс очікує від постачальників дотримання етичної поведінки та ділових практик 

відповідно до наведених нижче цінностей:  

 

Ставтеся до інших з повагою та гідністю  

Очікується, що постачальники підтримуватимуть відкриту та позитивну атмосферу в 

колективі, в якій усі ставляться один до одного з максимальним розумінням, гідністю та 

повагою, і де немає місця для словесного та фізичного насильства, переслідувань, 

сексуальної експлуатації чи насильства. Постачальникам та їхньому персоналу суворо 

заборонено будь-коли брати участь у будь-якій формі торгівлі людьми (ТЛ), яка 

визначається як вербування, передача чи приховування будь-якої особи шляхом погроз, 

застосування сили чи примусу з метою експлуатації чи схиляння до комерційних 

сексуальних актів. Постачальники також повинні суворо дотримуватися місцевих і 

міжнародних законів і стандартів, пов’язаних із добробутом і захистом дітей, а також чітко 

забороняти своїм співробітникам і консультантам брати участь у жорстокому поводженні з 

дітьми, їхній експлуатації чи невиконанні обов’язків із догляду за ними. Очікується, що 

постачальники підтримуватимуть принципи, встановлені Загальною декларацією 

Організації Об’єднаних Націй про права людини, шляхом забезпечення захисту основних 

прав людини по відношенню до осіб і верств, з якими ми взаємодіємо, особливо стосовно 

вразливих людей (як дорослих, так і дітей).  

Вимоги до постачальників. Усі постачальники повинні надати докази наявності політики 

щодо боротьби з булінгом, сексуальним переслідуванням, експлуатацією та насильством, 

незалежно від того, чи працюють вони з дітьми та вразливими дорослими.  

Якщо постачальник працює з дітьми (особами віком до 18 років) або вразливими 

дорослими, постачальник повинен надати докази наявності комплексної політики охорони 

здоров’я, добробуту та прав людини, в тому числі політики боротьби з булінгом, 

сексуальним переслідуванням, експлуатацією та насильством, а також політики протидії 

торгівлі людьми. Постачальник повинен проводити щорічні навчання та заходи з 

підвищення обізнаності для поточних працівників.  

 

Постачальники також повинні надати докази наявності процедур повідомлення 

персоналом, у тому числі анонімно, та висловлення занепокоєння щодо підозрюваних 

неправомірних дій, незаконних дій або зловживань. Серед таких процедур має бути 

відповідна політика недопущення помсти, а також процедури на випадок повідомлень про 

занепокоєння стосовно особи, що зазвичай розглядає внутрішні скарги. Постачальники 

повинні детально вказати у своїй політиці, який орган/підрозділ/внутрішній орган 

відповідає за контроль у сфері охорони здоров’я, добробуту та прав людини, а також як 

здійснюється відстежування та управління повідомленнями про занепокоєння та 

звинуваченнями. Крім того, постачальники повинні дотримуватися договірних вимог щодо 



негайного повідомлення Кімонікс про всі стверджувані чи підозрювані випадки порушення 

політики охорони здоров’я, добробуту та прав людини.  

 

Будьте надійним бізнес-постачальником  

Від постачальників очікується чесна та прозора поведінка, а також надання коректної 

інформації про свої послуги та кваліфікацію без перебільшень. Від постачальників 

очікується добросовісне виконання договірних та інших ділових зобов'язань.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні продемонструвати, як вони 

забезпечують наявність у всього персоналу свого кодексу, і щорічно проводити навчання 

свого персоналу щодо етичних очікувань, ризиків і прийнятної/неприйнятної поведінки, 

особливо в сфері роботи постачальника.  

 

Ведіть повні та правдиві записи  

Очікується, що постачальники дотримуватимуться вимог Закону про прозорість 

міжнародної допомоги (IATA) стосовно забезпечення прозорості у використанні коштів. 

Очікується, що постачальники правдиво й точно фіксуватимуть операції, робочий час і 

витрати, а також слідкуватимуть за тим, щоб усі документи, в тому числі всі продукти чи 

результати виконання робіт, надані Кімонікс, завжди надавалися без переінакшувань, 

перебільшень і фальсифікованої інформації. Очікується, що постачальники 

здійснюватимуть оплату своїм постачальникам протягом 30 днів із дати отримання 

дійсного рахунку або відповідно до будь-яких узгоджених договірних умов. Постачальники 

повинні впроваджувати процедури належної перевірки, щоб гарантувати, що фінансування 

уряду Великої Британії не використовується у будь-який спосіб, який суперечить 

положенням Закону про боротьбу з тероризмом від 2000 року та всім подальшим 

нормативним актам, прийнятих на виконання цього Закону.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні мати можливість надати докази 

наявності політики здійснення оперативної оплати (згідно з наведеним вище положенням) 

своїм постачальникам нижчого рівня.  

 

Належним чином поводьтеся з активами  

Постачальники повинні належним чином і відповідально використовувати обладнання, 

надане Кімонікс або Клієнтом; активи Кімонікс або Клієнта ніколи не повинні 

використовуватися для незаконної діяльності, азартних ігор, порнографії чи зовнішніх 

ділових інтересів. Постачальник несе відповідальність за будь-яку втрату чи пошкодження 

обладнання, не спричинені належним зносом. Постачальник повинен негайно повідомити 

Кімонікс, як тільки Постачальнику стане відомо про будь-яку втрату чи пошкодження 

обладнання. Постачальники повинні використовувати інформацію, отриману через системи 

Кімонікс, лише для досягнення комерційних цілей Кімонікс, захищати всю службову та 

конфіденційну інформацію та дотримуватися законів, що регулюють використання 

інтелектуальної власності, в тому числі ліцензій на програмне забезпечення, патентів, 

авторських прав та торговельних марок, у своїй країні(-ах) реєстрації та здійснення 

діяльності. Постачальники повинні підтримувати високий рівень безпеки даних відповідно 

до Закону про захист даних від 1998 року та всіх подальших нормативних актів, прийнятих 

на виконання цього Закону, або нового Закону та Загального регламенту про захист даних 

(Директива 95/46/EC).  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні слідкувати за товарно-матеріальними 

запасами та активами, що фінансуються МЗС СК, за допомогою системи відстежування 

товарно-матеріальних запасів, вести актуальний реєстр свого обладнання, його стану та 

місцезнаходження, а також за запитом надавати такий реєстр Кімонікс. Постачальники 

повинні надати копію своєї політики інформаційної безпеки/забезпечення 

конфіденційності даних, а також того, як ця політика доводиться до відома всіх їхніх 

працівників.  



 

Будьте об’єктивними, приймаючи рішення  

Очікується, що постачальники зберігатимуть професійну об’єктивність, уникаючи 

фінансових, ділових і особистих конфліктів, які можуть негативно позначитися на їхній 

здатності приймати справедливі та неупереджені рішення від імені наших Клієнтів. 

Постачальники повинні розкривати інформацію про всі потенційні конфлікти інтересів, як 

тільки про них стає відомо, та добровільно й оперативно співпрацювати з Кімонікс для 

вирішення конфліктів у взаємно прийнятний спосіб. Конфлікт інтересів визначається як 

сімейна, особиста чи фінансова зацікавленість або зацікавленість на підставі прав власності 

в іншій юридичній особі, що суперечить інтересам Кімонікс або бізнесу клієнта. 

Постачальникам забороняється надавати преференції друзям, родині (що визначається як 

чоловік, дружина, батько, брат, сестра, дитина, дідусь, бабуся, свекр, свекруха, тесть, теща, 

невістка чи зять) або бізнес-постачальникам у рішеннях щодо підбору персоналу, 

закупівель, надання грантів та/або укладання субпідрядних договорів.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні продемонструвати докази наявності 

процедури та політики розкриття персоналом усіх потенційних конфліктів інтересів, 

наприклад, під час їхнього підбору та найму та закупівлі товарів чи послуг. Після цього 

постачальники повинні щорічно повідомляти Кімонікс про всі потенційні конфлікти 

інтересів, як тільки про них стає відомо, і надавати докази наявності політики управління 

фактичними та потенційними конфліктами інтересів.  

 

Утримайтеся від непотрібних ділових знаків прихильності  

Постачальники не повинні приймати або пропонувати ділові знаки люб'язності будь-якої 

цінності, якщо вони можуть бути розцінені як такі, що впливають на ділові рішення чи 

об'єктивність. Постачальники повинні дотримуватися обмежень МЗС СК та інших клієнтів 

щодо подарунків, послуг, розваг чи інших переваг для державних службовців США та 

інших держав.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні бути в змозі надати докази наявності 

політики боротьби з хабарництвом і шахрайством, у тому числі управління подарунками, а 

також політики нульової терпимості до ухилення від сплати податків.  

 

Підтримуйте доброчесність закупівельних процедур.  

Постачальникам заборонено отримувати інформацію щодо державних конкурсних 

закупівель або інформацію про пропозиції підрядників, що не є загальнодоступною. До 

інформації щодо державних конкурсних закупівель відноситься результати визначення 

конкурентного діапазону, рейтинги пропозицій або конкурентів, а також звіти чи 

результати оцінки державних комісій з конкурсних закупівель. Очікується, що 

постачальники зберігатимуть конфіденційність інформації щодо цін постачальників і не 

надаватимуть особливого ставлення жодному вендору.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні продемонструвати за запитом 

наявність відповідних політик для забезпечення надійних і етичних закупівель товарів і 

послуг, які відповідають описаним вище вимогам, у тому числі сприяння чесній 

конкуренції. Постачальники повинні проводити регулярні внутрішні перевірки своєї 

фінансової та закупівельної документації. Постачальники повинні бути в змозі 

продемонструвати свою процедуру інформування персоналу про існування поштової 

скриньки МЗС СК для повідомлення занепокоєнь, а також надати докази доведення 

інформації далі за ланцюжком комунікації (зокрема персоналу та постачальникам). На 

запит постачальники повинні бути здатні продемонструвати, як відбувається рух їхніх 

коштів до третіх сторін або інших постачальників, які отримують фінансування в рамках 

роботи постачальника з Кімонікс.  

 

Сприяйте чесній конкуренції  



Від постачальників очікується неухильне дотримання законів і норм у своїй країні(ах) 

реєстрації та діяльності, що забороняють дії, які перешкоджають конкуренції, і 

використання лише легітимних і законних практик ведення бізнесу. Очікується, що 

постачальники самостійно сформують ціни, надані Кімонікс, та не повідомлятимуть ці ціни 

жодній іншій організації, яка подає пропозицію. Постачальники ніколи не повинні укладати 

угоди чи домовленості про фіксацію цін з конкурентами, брати участь у інших методах 

змови щодо торгів.  

Вимоги до постачальників. Як зазначено в розділі “Підтримуйте доброчесність 

закупівельних процедур”, постачальники повинні включити політики щодо фіксації цін і 

чесної конкуренції у свою політику закупівель.  

 

Будьте чесними при підборі та найманні персоналу.  

Очікується, що на всі посади постачальники найматимуть співробітників на конкурентній 

основі, дотримуючись принципу рівних можливостей і відсутності дискримінації за расою, 

кольором шкіри, релігією, віком, національним походженням, інвалідністю чи статтю. 

Постачальникам заборонено вимагати гроші в обмін на роботу. Постачальники повинні 

забезпечувати безпечне робоче середовище та вживати змістовних заходів для захисту 

працівників, відвідувачів, клієнтів, майна, коштів та інших активів. Постачальники не 

повинні вступати в обговорення працевлаштування з будь-яким поточним або колишнім 

державним службовцем Великої Британії, не отримавши письмового висновку з питань 

етики від уряду із зазначенням припустимості запропонованої роботи такого службовця з 

постачальником і всіх обмежень щодо такої роботи.  

Вимоги до постачальників. Постачальники повинні мати внутрішню політику наймання, 

управління та утримання персоналу. У цій політиці має бути визначено, як постачальник 

вирішує питання мінімізації конфлікту інтересів і повідомлення про такий конфлікт при 

найманні персоналу, а також при забезпеченні постійного моніторингу потенційних або 

існуючих особистих, ділових або професійних конфліктів інтересів. У політиці 

постачальників повинні визначатися процедури наймання колишніх співробітників МЗС 

СК або державних службовців у відповідності до вимог стосовно погодження з боку уряду 

Його Величності, а також повинна визначатися політика протидії дискримінації під час 

наймання та працевлаштування персоналу. У політиках підбору персоналу повинні також 

розглядатися вимоги щодо охорони здоров’я, добробуту та прав людини, що більш 

детально описані в Додатку 8.  

 

Дотримуйтеся Закону Великої Британії про хабарництво та місцевих законів і угод 

про протидію корупції.  

Постачальникам забороняється давати чи пропонувати хабарі або будь-що цінне 

державним службовцям з метою впливу на прийняття ділових рішень. Також заборонена 

будь-якого роду неофіційна плата за сприяння у вирішення питань окремим державним 

службовцям (безпосередньо або через третіх сторін, таких як митні брокери та візові 

посередники). Очікується, що постачальники підтримуватимуть принципи боротьби з 

корупцією і ніколи не пропонуватимуть, не надаватимуть, не вимагатимуть і не 

прийматимуть нічого цінного з метою неналежного отримання сприятливого ставлення чи 

винагороди за таке ставлення за урядовим підрядним чи субпідрядним договором. 

Постачальники повинні підтримувати високі екологічні стандарти та дотримуватися всіх 

застосовних національних і міжнародних екологічних законів, докладати зусиль для 

зменшення впливу своєї діяльності на довкілля та охороняти природні ресурси.  

Вимоги до постачальників. Як зазначено вище, постачальники повинні мати докази 

наявності політики боротьби з хабарництвом і шахрайством, у тому числі управління 

подарунками, а також дотримання податкових вимог Великої Британії та країни 

присутності, зокрема наявності політики нульової терпимості до ухилення від сплати 

податків. У політиці постачальників щодо боротьби з хабарництвом повинно бути чітко 



зазначено, що неофіційні платежі за сприяння у вирішення питань, за які не видається 

квитанція, суворо заборонені. Постачальники повинні проводити перевірку постачальників 

урядових послуг, таких як консультанти з отримання віз і ліцензій.  

Постачальники зобов’язані негайно повідомляти про занепокоєння, звинувачення та/або 

факти спостереження будь-яких неправомірних дій, таких як сексуальне переслідування, 

сексуальна експлуатація та/або насильство, хабарництво, корупція, нерозкритий конфлікт 

інтересів, крадіжка чи розтрата, а також шахрайство, до відділу ділової поведінки Кімонікс.  

Кімонікс і закони Великої Британії суворо забороняють будь-яку форму помсти за чесне та 

належне повідомлення про підозрювану неправомірну поведінку.  

 

Контактна інформація  

Якщо у вас виникли запитання щодо цього Кодексу поведінки постачальників або ви хочете 

повідомити про занепокоєння, просимо зв’язатися з Офісом ділової поведінки Кімонікс 

одним із наведених нижче способів:  

Електронна адреса: businessconduct@chemonics.com  

Онлайн: www.chemonics.com/reporting  

Телефон/Skype: 888.955.6881  

WhatsApp: 202.355.8974  

Повідомляйте безпосередньо до відділу боротьби з шахрайством МЗС СК одним із 

наступних способів:  

Електронна адреса: reportingconcerns@fcdo.gov.uk  

Телефон: +44 1355 843747 


